
Obj-25    Beskrivning Utrop

   UTOM EUROPA

1 HV Visirpärmar (6 st tjocka) med mtrl från många olika länder 10,2 kg 1250

2 HV Visiralbum (2 st) med ca 60 visirblad med postfr/ostpl/stpl mtrl 300

3 HV Postfr/ostpl/stpl mtrl i visiralbum med ca 70 blad från hela världen 300

4 HV Postfr/ostpl mtrl i 2 st 32-sid inst.böcker från hela världen 300

5 HV Postfr/ostpl/stpl mtrl i visiralbum med ca 50 blad från hela världen 250

6 HV Banankartong med div samlingar från hela världen 19,5 kg Avhämtas! 200

7 HV Banankartong med div samlingar från hela världen 17,1 kg Avhämtas! 200

8 HV Banankartong med div samlingar från hela världen 16,7 kg Avhämtas! 200

9 HV Album med kortbrev (80 st) fr 1920-t och framåt Både stpl och oskrivna Vackra tryck 150

10 HV Utländska kort (700-800 st) Från början av 1900-t och framåt 150

11 HV Inst.album med ryska och österrikiska stämpelmärken 100

12 HV Album med postfr serie + block uppsatta på blad 'Exklusiv kollektion' 75

13 AFRIKA Pf/ostpl/stpl samling i visirpärm + ett inst.album med Tanzania 300

14 ASIEN Fyndlåda med div samlingar o perg.kuvert Stpl/ostpl/pf mtrl 150

15 AUSTRALIEN Stpl/ostpl/pf samling i 16-sid inst.bok 1900-t 175

16 CANADA Årsböcker 1975-1997 (25 st) 13,5 kg 1250

17 CANADA Pf/ostpl/stpl samling i visirpärm 1859-1990-t Ca 60 visirblad 400

18 CANADA Fyndlåda med div postfr/stpl mtrl Mycket häften och block 300

19 CANADA Inst.böcker (2 st) med 'back-in-book'-mtrl 200

20 CUBA+PANAMA Inst.album med stpl/ostpl mtrl 100

21 ENG.KOL+KANALÖARNA Fyndlåda med div pf/ostpl/stpl mtrl i cirk.häften Album m m 250

22 FN Inst.böcker (8 st) med postfr mtrl 5,5 kg 350

23 JAPAN Stpl/ostpl/pf mtrl i 2 st 32-sid inst.böcker 1750

24 JAPAN Stpl/ostpl/pf samling i visirpärm Mtrl mellan 1948-1965 Kv ca 20000 750

25 JAPAN Dubblettparti i pergamynpåsar Mest äldre stpl mtrl 250

26 MONGOLIET Stpl mtrl i inst.böcker (3 st) fr 1980-90-t 175

27 NICARAGUA Fyndlåda med inst.album (2 st) + låda med lösa märken 100

28 NORD- o SYDKOREA Pf/ostpl/stpl samling i album (4 st) 1980-90-t 200

29 NYA ZEELAND Stpl/ostpl samling i 16-sid inst.bok 100

30 SYDAMERIKA Liten låda med inst.kort med pf/ostpl/stpl mtrl Mkt Brasilien 250

31 SYDAMERIKA (Mexico-Cuba, Sydamer) Pf/ostpl/stpl samling i 3 st inst.album 100

32 USA Stor stpl samling i sex fina album Välbesatt med tandn- och skärn.varianter 20 kg 4000

33 USA 'Folkard'-kort (180 st) Ej postg/postgångna i 2 st Leuchtturm-album med kassett 400

34 USA Dubblettparti (pf/ostpl/stpl) i 4 st inst.album 1860-2000-t 400

35 USA Stpl samling i förtrycksalbum 1870-1970 + div inst.blad 300

36 USA Brev o vykort i 2 st A4-pärmar 1880-1960-t 200

   MOTIV

37 Samling OLYMPIADER 1896-1950 ostpl/stpl mtrl Även brev och FDC 875

38 Visiralbum (2 st) fulla med FISKAR och FARTYG Pf/ostpl/stpl mtrl 500

39 Visiralbum med FISKAR pf/ostpl/stpl  mtrl 250

40 Visirpärm full med FÅGLAR Stpl/ostpl mtrl 250

41 Visiralbum med FÅGLAR pf/ostpl/stpl mtrl 200

42 Visiralbum med FÅGLAR pf/ostpl/stpl mtrl 200

   EUROPA

43 EUROPA Ungern m fl Stpl samling i visiralbum (2 st) 1860-1970-t Dubblettsamling 500

44 EUROPA Fyndlåda med album, visirblad, cirk.häften med div mtrl Stpl/ostpl 300

45 BALTIKUM Album (2 st) med stpl/ostpl mtrl fr 1920-t och framåt 250

46 BELGIEN + Liechtenstein Inst.album (2 st) med stpl/ostpl mtrl 250



47 BULGARIEN Inst.böcker (4 st 16-sid) med div stpl/ostpl mtrl 200

48 ENGLAND Stpl samling i inst.böcker (2 st) 1840-1960-t Kv enl inlämnare ca 25000 1000

49 ENGLAND KANALÖARNA Fyndlåda med pf/ostpl/stpl mtrl 75

50 KANALÖARNA Postfr samling i Leuchtturm Förtrycksalbum  Jersey, Guernsey, Isle of Man 200

51 FRANKRIKE Stpl samling i 16-sid inst.album + litet album mellan Mi11-2265 Välbesatt 300

52 IRLAND Stpl samling i 2 st inst.böcker + inst.bok med dubbletter + div häften 300

53 ITALIEN Stpl samling 2 st välbesatta inst.album 1500

54 ITALIEN Stpl samling i 4 st inst.böcker 300

55 ITALIEN Liten kartong med postfr/ostpl/stpl mtrl 175

56 NEDERLÄNDERNA Stpl samling i 2 visiralbum 1870-2000-t 600

57 NEDERLÄNDERNA Stpl samling i ett visiralbum Från nr1 till 2000-t 500

58 NEDERLÄNDERNA Stpl samling i 2 inst.böcker 1800-t-2000-t 400

59 POLEN Stpl/ostpl samling i visiralbum (2 st) 1919-1990-t 300

60 POLEN Stpl/ostpl samling i visiralbum (2 st) 1919-1990-t 300

61 POLEN Fyndlåda med div album, blad m m Stpl/ostpl/postfr 200

62 PORTUGAL Stpl samling i visiralbum (2 st) med början på 1850-t Blandad kvalité 500

63 PORTUGAL Stpl samling i visirpärm från 1890-t-modernt Ngt postfriskt Besiktiga 500

64 PORTUGAL Stpl/pf samling i visirpärm från 1880-t-modernt Besiktiga 500

65 PORTUGAL Postfr modern samling i inst.böcker (2 st) Högt kv 300

66 PORTUGAL Stpl mtrl i inst.böcker (3 st) Från 1880-t och framåt Besiktiga 200

67 RUMÄNIEN Stpl samling i visiralbum (1866 -) + inst.album (till 1986) + Egentillv blad 400

68 RUMÄNIEN Stpl samling i visiralbum 1970-80-t på 47 visirblad 150

69 RUMÄNIEN Inst.kort (ca 50 st) med hundratals märken + 10-tal perg.kuvert m pf block o likn 100

70 SCHWEIZ Stpl samling i två inst.album 1870-1990-t 500

71 SCHWEIZ Stpl samling i två välbesatta inst.album 1900-2008 400

72 SLOVAKIEN Postfr och ostpl märken från 1939-1945 75

73 SOVJET Album (32-sid) fullspäckat med stpl/ostpl/pf frimärken FA 4474-5285 250

74 SOVJET Inst.album (32-sid) fullspäckat med stpl märken AFA 3397-4476 Få dubbletter 150

75 SOVJET Pf/stpl samling i inst.album AFA 5288-6191 Drygt 1000 märken 150

76 SOVJET Inst.album med 300 stpl märken fr 1980-t samt massvara från 1930- o 1940-t 75

77 SOVJET Fyndlåda med stpl/ostpl/pf märken från främst 1960-1980-t 75

78 SOVJET Stpl märken (ca 300 st) i inst.album mellan 1979-82 + 39 st tändst.etiketter 50

79 SOVJET Motivfrimärken (ca 150 st fartyg, rymd m m) 1970-1980-t + en del blandat 50

80 SOVJET Stpl block (44 st) 1970-80-t 50

81 SOVJET Stpl märken (ca 100 st) fr 1948-67 samt två visirblad med stpl/postfr block 20

82 SPANIEN Inst.album (4 st 16-sid, 1 st 32-sid) med stpl/ostpl mtrl från 1850-t och framåt 1750

83 SPANIEN Stpl samling i 2 förtrycksalbum + 1 samling på visir 1860-1960-t 450

84 TJECKOSLOV Enorm lagersamling pf/stpl mtrl i 7 st 32-sid inst.album AFA 252-2923 13 kg 2000

85 TJECKOSLOV Pf/ostpl/stpl samling AFA nr1-251 samt 742-2245 Även express- o tidn.märken

samt Lösen AFA 1-103 och Tjänste AFA nr 1-15 + avstämn.märken 750

86 TJECKOSLOV Lagerbok m pf/ostpl/stpl mtrl 1930-40-t samt modernt Tjeckien, Slovakien 300

87 TJECKOSLOV Stpl/ostpl samling 1971-91 nästan komplett Något mtrl fr 1918-63 200

88 TURKIET Stpl samling i två st välbesatta inst.album 100

89 TYSKLAND Album (9 st) med div stpl/ostpl/pf mtrl fr bl a Reich, Bayern, Danzig, Berlin m m 500

90 TYSKLAND A4-pärmar (2 st) med egentillv blad Div stpl dubbletter 1950-2000-t Även Österrike 300

91 TYSKLAND Fyndlåda med div pf/ostpl/stpl mtrl En hel del bättre 300

92 TYSKLAND Inst.böcker (3 st) med pf/ostpl/stpl  mtrl Bl a besittningarna 300

93 TYSKLAND Vackert album med ca 280 tyska moderna vykort A6-format 50

94 DEUTSCHES REICH Inst.böcker (2 st) + ett visiralbum med pf/ostpl/stpl  mtrl 450

95 DEUTSCHES REICH Inst.böcker (2 st) med pf/ostpl/stpl mtrl Dubblettsamling 350



96 BRD Stpl samling på egentillv blad i visiralbum (3 st) 1940-2015 1850

97 BRD Postfr samling i visiralbum 1950-t och framåt Högt kv 1800

98 BRD Häftes-samling i SAFE-album H10-50 300

99 BRD Inst.böcker (3 st) + visiralbum med pf/ostpl/stpl mtrl 1950-t och framåt 6 kg 300

100 BERLIN Inst.böcker (4 st) med ostpl/stpl mtrl Dubblettsamling 1940-t och framåt 1000

101 BERLIN Stpl samling på egentillv blad 1949-1980-t + ett visiralbum med dubbletter 800

102 BERLIN Stpl samling i DAVO-album 1948-1970-t 300

103 BERLIN Stpl samling i visiralbum 1940-t-1980-t Dubbletter 250

104 BERLIN Dubblettparti i pärm med inst.kort 1948-1950-t 250

105 BÖHMEN Inst.album med pf/ostpl/stpl dubblett-mtrl 100

106 DDR Stpl/ostpl samling på egentillv blad i 4 pärmar 1949-1981 Kv enl inlämnare 20000 900

107 DDR Stpl/ostpl samling i visirpärmar (2 st) på 90 visirblad 1950-t o framåt Dubbletter 400

108 DDR Album (7 st) + div lösa blad med stpl/ostpl  mtrl 9 kg 400

109 DDR Postfr/ostpl samling i inst.böcker (3 st) 250

110 UNGERN Banankartong med div album med stpl/ostpl/pf mtrl fem album + en låda 400

111 ÖSTERRIKE Banankartong m dubblettsamlingar i 5 visiralbum 1940-2000-t + 2 inst.album 15 kg 1000

112 ÖSTERRIKE Samling vykort (330 st) från WIEN Fr början av 1910-t o framåt 200

113 ÖSTERRIKE Samling vykort (360 st) Mest topografi En del musik Fr början av 1900-t o framåt 200

   NORGE

114 NORGE Nytryck av de 6 st första frimärkena 675

115 NORGE F 1 stpl ex Nära klippt Kv 1400 200

116 NORGE F 2 nrstpl 75 (Fredrikshald) Kv 1200 300

117 NORGE F 3 lyxstpl Lillesand 1865-02-06 Kv 750 150

118 NORGE F 3 stpl ex Kv 750 150

119 NORGE F 4 nrstpl 172 (Laurvik) Vackert ex Kv 140 50

120 NORGE F 4 stpl ex Kv 140 40

121 NORGE F 6 stpl ex Kv 2000 400

122 NORGE F 6 stpl ex någon kort tand Kv 2000 175

123 NORGE F 8 Tre st stpl ex Kv 3x110 75

124 NORGE F 9 stpl ex Kv 500 100

125 NORGE F 10 stpl BODÖ omv prstpl Kv 1100 250

126 NORGE F 12 stpl Elverum 1865-07-24 Kv 450 100

127 NORGE F 15 stpl ex Kv 450 100

128 NORGE F 16c stpl ex Mörkt gulgrön (enl inlämnare) Kv 450 75

129 NORGE F 17 stpl ex Kv 700 150

130 NORGE F 20 stpl 1877-07-25 Kv 600 100

131 NORGE F 28 stpl ex Kv 200 40

132 NORGE F 33 ostpl ex med fastsättare Kv 400 75

133 NORGE F 36 ostpl ex Kv 375 50

134 NORGE F 51a ostpl ex Kv 750 75

135 NORGE F 90 Två stpl ex, ett märke med runt hörn Kv 2x300 50

136 NORGE F 91 ostpl ex Kv 700 100

137 NORGE F 96-99 postfriska ex Kv 315 75

138 NORGE F 100-116 Ett urval ur serien 1909-29 posthorn Alla postfriska (ej kompl) Kv 2000 250

139 NORGE F 109 postfr ex Kv 300 60

140 NORGE F 120 postfr Kv 1100 200

141 NORGE F 151-57 ostpl ex Kv 600 75

142 NORGE F 159-62 postfriska ex Kv 630 150

143 NORGE F 177-80 postfriska ex Kv 675 100

144 NORGE F 181-83 postfriska ex Kv 2000 300



145 NORGE F 181-83 stpl ex Kv 1125 120

146 NORGE F 184 + F 185 Två postfriska par Kv 430 50

147 NORGE F 210 + F 223 Två st 14-block med mellansteg Kv 1050 100

148 NORGE F 223, 226, 229 Tre st postfriska fyrblock Kv 252 25

149 NORGE F 237-40 postfriska ex Kv 190 40

150 NORGE F 264-65 ostpl ex Kv 390 75

151 NORGE F 341-343 i helark om 100 märken 150

152 NORGE F 352-55 postfriska ex Kv 850 100

153 NORGE F 426-28 postfriska ex Kv 420 75

154 NORGE L 18 stpl ex Kv 200 50

155 NORGE Postfr häften (ca 100 st) fr 1970-90-t Högt kv Även hög nominal 400

156 NORGE Låda med flera hundra brev o kort Bra post Även lösa märken 250

157 NORGE Stpl/pf samling i visiralbum 1940-80-t Många vackra stämplar 250

158 NORGE Tjock lagerbok med stpl mtrl fr ca 1900-2006 Tusentals märken Finns många snygga stpl 250

159 NORGE Inst.kort (flera hundra) med pf, ostpl, stpl mtrl Lyx förekommer 1940-ca2010 200

160 NORGE Parti (13 st) lyxstpl häften 1999-2000-t Kv över 1000 200

161 NORGE Postfr block (25 st) fr 1970-t till 2010 Många norska olympiasegrare 200

162 NORGE Parti stpl märken uppsatta på 5 inst.kort Högt kv Bör ses Lågt utrop 150

163 NORGE Brev (11 st) med censur till Sverige (2 st till Danmark) 125

164 NORGE Block (7 st) vacker stämplade 1999-2007 125

165 NORGE Pr/lyxstpl märken (33 st) 1940-80-t 100

166 NORGE Låda med hundratals FDC mellan 1960-95 Vinjetter förekommer 100

167 NORGE Parti automathäften HA 4- 15 Dubbletter förekommer Kv ca 2000 100

168 NORGE Vy- och grat.kort (60 st) varav två st ej frankerade 100

169 NORGE Stpl samling i inst.album omkr 1910-2010 50

   DANMARK

170 DANMARK Äldre Leuchtturm-album relativt välbesatt med stpl mtrl Från 1857-1980-t 200

171 DANMARK Skokartong med ca 200 FDC från 1940-80-t samt några med minnespoststpl 150

172 DANMARK Album m visirblad m ostpl/stpl mtrl från tvåfärgat till 1970-t samt blandat Slesvig 150

173 DANMARK Lagerbok med stpl märken i huvudsak moderna märken 100

174 DANMARK Tunt album med stpl märken från tvåfärgat till modernt 100

175 DANMARK FDC (28 st) med vinjett från 1998 och 1999 i fint album 50

176 DANMARK Egenmonterat album med stpl mtrl fr våglinjer till 1986 Få dubbletter 50

   DANSKA VÄSTINDIEN

177 DVI Stpl/stpl samling på 4 blad från 1850 och framåt Kv enl inlämnare ca 20000 1500

   GRÖNLAND

178 GRÖNLAND Postfr märken mellan F1 och F358. F176-358 torde vara komplett + 10 block 450

179 GRÖNLAND Två st album med FDC 1983-1989 50

   FÄRÖARNA

180 FÄRÖARNA Stpl/ostpl samling i visirpärm 1975-2009 + 2 st FDC-album 1975- 300

   ISLAND

181 ISLAND Stpl/ostpl samling i kläminst.bok Från F1-562 Många bättre märken 3000

182 ISLAND Pärm med diverse häften mellan H13-58 Postfriska 300

183 ISLAND Två st 16-sid inst.böcker med stpl/ostpl mtrl 250

184 ISLAND Fyndlåda med div stpl, försändelser 100

185 ISLAND Låda med diverse försändelser 75

   FINLAND

186 FINLAND Postfr/stpl samling 1866-1929 500

187 FINLAND Stpl/ostpl välbesatt samling i 3 st visiralbum F123-969 (1985) 450

188 FINLAND  Stpl/(ostpl) samling i 4 st förtryck/visir-album  6 kg 400



189 FINLAND Glasslåda med finska häften (automat+vanliga) 300

190 FINLAND med finska brev 250

191 FINLAND Ostpl samling i 2 st album (inst.album glest, visiralbum välbesatt) 225

192 FINLAND A4-pärm med samling av finska brev och vykort 200

193 FINLAND Låda med finska FDC + diverse brev 200

194 FINLAND Årssatser (16 st) Åren 1985-1997 150

195 FINLAND Samling finska häften + lösa märken stpl/ostpl 125

196 FINLAND Glest besatt stpl samling i 4 st inst.album 100

   ÅLAND

197 ÅLAND Plastlåda med FDC, kuvert med lösa märken 1980-1990-t Postfr/ostpl  mtrl 50

   NORDEN

198 Banankartong med div stpl/ostpl/postfr mtrl från Norden 9 kg Även en del Europa 250

   TJÄNSTE

199 SV Tjänstefrimärken (158 st) stpl 150

   MILITÄR

200 SV A4-pärm med stpl-samling från div militära lägerplatser Många vackra stpl 750

201 SV FÄLTPOST-stämplar (11 st) uppsatta på kort Två st nr 62 50

202 SV KUSTFLOTTAN Tre st stpl märken 20

   ORTSSTÄMPLAR

203 A-län Enskilda stpl märken (ca 390 st) uppsatta på kort 2,3 kg 400

204 B-län Enskilda stpl märken (ca 330 st) uppsatta på kort 2,1 kg 330

205 C-län Enskilda stpl märken (ca 90 st) uppsatta på kort 600 g 90

206 D-län Enskilda stpl märken (ca 150 st) uppsatta på kort 1 kg 150

207 E-län Enskilda stpl märken (ca 190 st) uppsatta på kort 1,3 kg 190

208 F-län Enskilda stpl märken (ca 445 st) uppsatta på kort 3,1 kg 450

209 G-län Enskilda stpl märken (ca 320 st) uppsatta på kort 2,2 kg 325

210 H-län Enskilda stpl märken (ca 380 st) uppsatta på kort 2,5 kg 380

211 I-län Enskilda stpl märken (ca 60 st) uppsatta på kort 500 g 60

212 K-län Enskilda stpl märken (ca 120 st) uppsatta på kort 800 g 120

213 L-län Enskilda stpl märken (ca 165 st) uppsatta på kort 1,1 kg 165

214 M-län Enskilda stpl märken (ca 395 st) uppsatta på kort 2,6 kg 400

215 N-län Enskilda stpl märken (ca 125 st) uppsatta på kort 800 g 125

216 O-län Enskilda stpl märken (ca 300 st) uppsatta på kort 2,2 kg 300

217 P-län Enskilda stpl märken (ca 290 st) uppsatta på kort 2 kg 300

218 R-län Enskilda stpl märken (ca 195 st) uppsatta på kort 1,3 kg 200

219 S-län Enskilda stpl märken (ca 230 st) uppsatta på kort 1,5 kg 230

220 T-län Enskilda stpl märken (ca 160 st) uppsatta på kort 1 kg 160

221 U-län Enskilda stpl märken (ca 100 st) uppsatta på kort 700 g 100

222 W-län Enskilda stpl märken (drygt 200 st) uppsatta på kort 1,3 kg 200

223 X-län Enskilda stpl märken (ca 200 st) uppsatta på kort 1,3 kg 200

224 Y-län Enskilda stpl märken (ca 215 st) uppsatta på kort 1,3 kg 225

225 Z-län Enskilda stpl märken (ca 200 st) uppsatta på kort 1,3 kg 200

226 AC-län Enskilda stpl märken (ca 225 st) uppsatta på kort 1,5 kg 225

227 BD-län Enskilda stpl märken (ca 235 st) uppsatta på kort 1,6 kg 235

   JÄRNVÄGSPOST

228 Järnvägssamling  sträckan Eslöv-Klippan monterad på 50 blad. Försändelser, vykort, stpl 450

229 Järnvägsstämplar (20 st jvg, 15 st FKMB) Kv ca 1000 100

   LANTBREVBÄRARPOST

230 Kartong med LBB-stpl på försändelser (ca 130 st) 1970-t 125



   UDDA STÄMPLAR

231 KUGLEPOSTEN bKe 31 stpl Göteborg-Stockholm juli 1936, stpl Luleå 1936-06-27 20

   HÄFTEN

232 H 36CC Kv 1000 100

233 H 99B2 Tre st (o)lika? Nominal 300 Kv 1800 100

234 H 477 med cyl.siffra och kontrollnr Nom 50 Kv 300 25

235 H 486 (2 st) Ett häfte med cyls Nom 64 Kv 280 20

236 H 490 (3 st) med cyls1, cyls2 resp kn Nom 180 Kv 900 50

237 Saml häften (ca 270 st) Låga valörer (1,00-1,30), dubbletter, Knr?, cyls? Nom 1890  700 g 300

238 Saml häften (ca 430 st) Låga valörer (0,05-0,85), dubbletter, Knr?, cyls? Nom 1560  1 kg 275

239 Saml häften (över 200 st) Låga valörer (0,05-1,80?), dubbletter, Knr? Cyls? Nom ca 1600  525 g 300

240 Saml häften (över 200 st) Låga valörer (0,05-1,80?), dubbletter, Knr? Cyls? Nom ca 1600  550 g 300

241 Saml häften (över 200 st) Låga valörer (0,05-1,80?), dubbletter, Knr? Cyls? Nom ca 1600  550 g 300

242 Saml häften (över 200 st) Låga valörer (0,05-1,80?), dubbletter, Knr? Cyls? Nom ca 1600  550 g 300

   VYKORT

243 SV Tjock pärm med 330 st vykort på Vattenfall Det mesta fr Oscar m vit kant 700

244 SV Tjock pärm med 430 st vykort på Vattenfall från Oscar till modernt 700

245 SV Låda med topogr.- o grat.kort (ca 1000 st)  Från början av 1900-t o framåt Besiktiga 4,5 kg 300

246 SV Äkta foton (12 st) i format 20x25 cm i kraftig kartong i vacker mapp Vätterbygden, Huskv:a 250

247 SV Vykort (ca 80 st) Det mesta topogr Övervägande från Vätterbygden Från 1900 o framåt 250

248 SV Vykortspärm med ca 65 st kort från Ulricehamn Från Oscar o framåt Lilla formatet 200

249 SV Jul-o grat.kort (22 st annorlunda) Relief, tygkort, tvådelade m m Trevlig post 25

   NOMINALVARA

250 SV Nominalvara 1970-80-t i visiralbum m 54 st välfyllda sidor Nom ca 6000 1250

251 SV Årssatser mellan 1971-85 (totalt 36 st) Nominal 2300 550

252 SV Nominalvara från 1940-70-t på visirblad Kv enl inlämnare 7250 Nominal ca 1000 300

253 SV Nominalvara 1910-90-t i inst.album Många dubbletter Inkl julpost Fr.värde över 1000 300

254 SV FD-block (108 st) Tre sorter Nominal 750 165

255 SV Rabattmärken (17 st) Norden 13, Sverige 4 100

256 SV Nominalvara från 1950-80-t Finns lite bättre valörer Nominal 400 90

   FÖRSÄNDELSER

257 SV Banankartong fylld med diverse försändelser Gammalt-Nytt 11 kg 200

258 SV Banankartong fylld med diverse försändelser Gammalt-Nytt 12 kg 200

   SAMLINGAR

259 SV Visirblad (ca 60 st) med postfr mtrl 1950-60 Många dubbletter Kv enl inlämnare 36000 1500

260 SV Postfr dubblettsamling 1941-49 Lagerbok Högt kv Finns även häften 1500

261 SV Stpl samling i visirpärm med ca 40 blad mellan F152-337 Många snygga Även BC-par Högt kv 1500

262 SV Stpl samling i 4 visiralbum m dubbletter F716-1990-t Finns vackra stpl 7,5 kg 500

263 SV Samling Lösen- o TJ-märken i 16-sid inst.album  Många pr-o lyxstpl 400

264 SV Postfr samling i 2 album Det mesta fr 1950-70-t Ej värderat Lågt utrop Högt kv 375

265 SV Välfylld kartong m brev o kort fr Ringtyp o framåt Flera hundra Flygpost m m Besiktiga 1,8 kg 300

266 SV Stpl samling i 2 visirpärmar (90 blad) med dubbl mellan F337-716 Många snygga Även BC 250

267 SV Fyndlåda med inst.album, inst.kort, visiralbum med stpl mtrl 11 kg 250

268 SV Samling ortstämplar i visirpärm med ca 20 blad 200

269 SV inst.album med postfr mtrl 1910-70-t Högt kv Mest lågvalörer 175

270 SV Inst.album med postfr mtrl fr 1940-70-t Lagerbok Högt kv 150

271 SV A4-pärm med div mtrl från div utställningar Monterat på blad 175

272 SV Restobjekt (16 st) från tidigare auktioner Stpl, vykort m m 100

273 SV Försändelser, brev och kort (80 st) En hel del Oscar 100

274 SV Liten inst.bok med postfr mtrl Strip m m 1930-90-t Högt kv 50


